



这边消防车使劲喷水 那边领导“冒雨”视察

作秀?

回应:拍摄制作宣传片遭误读

消防水枪向天空喷出水流,降落时就成了一场“雨”,几位领导模样者打着伞,“冒雨”谈论着现场工作,前方有摄像机在拍摄……13日晚开始,一条内容为“领导冒雨视察工作”的微博迅速扩散,并引发网友集体吐槽。

14日,该微博涉及的四川乐山高新技术产业开发区作出回应:该场面出现在12日,但并非是视察工作,而是拍摄制作宣传片,“冒雨工作”是拍摄机构创意。

网站: 水枪造雨领导打伞视察

13日下午6时44分,新浪微博网友“小锅巴11”率先发布了该条微博。因为“有图有真相”,该微博很快被迅速扩散。扩散中,网友还披露出一些信息,称该场景出现于乐山高新区某模具生产企业附近。



网友微博发布的图片

除首发的照片外,随后又有两张照片被晒出,内容均大致为:在一个无雨天,一片广阔土地上,消防水枪人为造雨,领导在雨中打伞视察,并配合摄像机拍摄。照片还显示,消防水枪水源来自消防车,旁边有许多路人驻足围观。

“这是领导吗?简直就是影帝啊!”照片引发网友集体吐槽,认为作秀过于肆无忌惮,“旁边还有路人呢,他们都敢这样搞”。还有网友表示,作秀已经很不应该,动用消防这样的公共资源就“更是罪过”。

回应: 并非视察而是拍摄创意

14日下午,乐山高新区管委会负责人向记者证实,该微博反映的场景确有其事。

“但实际情况并非网友所说。”该负责人表示,因招商引资需要,高新区投资建设开发有限公司近期正抓紧制作影视素材。9月12日中午,在园区一储备地块中进行拍摄时,因摄影的场景需要,故采取喷水方式模拟雨天场景。

事后不久,网络上出现了上述场景照片和相关评论。“我们高度重视。”该负责人表示,希望借记者将此情况澄清,并向广大关心园区建设发展的网民朋友表示谢意。据《华西都市报》

病人医院倒地 9人经过无人问

去年2月22日凌晨,湖南省益阳市安化县57岁的杨吉全突发疾病,在桃江县第六人民医院诊治,7时08分,医护人员发现杨吉全病死在住院大厅。视频监控显示,从杨吉全在住院大厅座位上仰面跌倒,到被发现死亡的近3个小时内,先后有9人经过,其中有两名为穿白大褂的人员,但均无人问津。

事后,死者家属以医院不作为、“见死不救”将桃江县第六人民医院告上法庭,并提出58万余元的诉讼赔偿。今年6月18日,桃江县人民法院判决死者家属败诉。死者家属不服,上诉至益阳市中级人民法院。14日上午9时,该案二审开庭,未当场宣判。

据桃江县人民法院案卷材料显示,2011年2月22日凌晨3时许,该县某旅店客人杨吉全因胸口突然疼痛,被送到县第六人民医院诊治。

值班医生曹某用听诊器给杨吉全做了初步检查,开了药方。杨吉全到收费室交了费,然后到药房拿了药。半小时后,杨吉全又返回曹医生处,称胸口痛得很。曹医生给杨吉全开了500元的单子要求其住院观察,杨吉全拿着单子到收费处办理住院手续。当天早上7时许,医院工作人员发现杨吉全病死在住院大厅里。

据医院方陈述,收费室收费员李某给杨吉全办理了住院手续,要杨交500元钱。杨吉全说,没有钱,不住院了。然后,他就走了。

患者的儿子杨玉亮向记者出示的医院录像资料显示:22日4点20分,杨吉全提着药袋离开医院,4点29分又回到医院。录像显示,杨吉全返回后,收费室无人值班。他独自一人坐在大厅凳子上等待,并不时用左手捂住胸口,表情痛苦。4点36分,杨吉全突然从凳子上倒落在地板上。最先发现杨吉全的是一名穿白大褂的女性。她看了一眼就走了,并未走近。之后,先后又有8人经过倒地的杨吉全身边,无一人过问。直到7时许,药剂员发现倒地的杨吉全,告诉医院120急救医生熊某。熊某发现其已死亡。据《三湘都市报》

满洲里国门景区 被企业承包惹争议

最近,内蒙古自治区满洲里国门景区被企业承包一事引起社会广泛关注,质疑声不断,许多人担心此举可能影响国家形象和边境治安。

位于中俄边境的满洲里国门景区占地面积20万平方公里,主要包括国门、41号界碑、红色秘密交通线遗址和红色旅游展厅等景观。今年4月份起,满洲里市政府决定将国门景区交由中国国旅(满洲里)国际旅行社有限责任公司管理经营。

记者发现,满洲里国门景区承包给企业后,票价已高出上一年政府部门的规定价格。根据满洲里市发展和改革委员会2011年的相关价格调整通知显示,“从2011年5月10日起,国门景区门票价格为每人40元;对旅行社团购门票实行优惠票价为每人30元;对国门、欧式婚礼宫、俄罗斯艺术博物馆三个景区联票价格为每人60元。”但目前的实际情况是,普通游客只要进入国门景区就得交80元的门票费。

记者调查发现,当地政府此前曾为国门景区对外承包一事举行过招标活动,但最终的中标单位却是个当时尚未取得营业执照的“空壳”公司。据中国国旅(满洲里)国际旅行社有限责任公司内部知情人士透露,该公司此前并不存在,操作承包国门事宜的公司实为私人经营的满洲里口岸集团。“因为打着‘国旅’的旗号,外界都以为政府这次是在与大企业搞联合。”据新华社

监控证实系两人冲突

13日22时,深圳市罗湖区罗湖公交派出所内响起枪声,后该所副所长杨旭、民警吴乾春抢救无效死亡。是谁的枪?谁先开的枪?两人因何生恨到了杀人的地步?涉及此案的一系列问题层出不穷。

前日,罗湖公交派出所门口有10余名警察把守,10多名记者被告知严禁入内。

警方调取的涉事派出所的监控录像显示,在案发前吴乾春走进杨旭的办公室,除发现命案的另一名民警外,并无其他人进入现场,推翻了外来人员进入派出所行凶的说法。深圳市公安局表示,至于谁先动手,谁先开枪杀人,以及谁自杀,专案组正在加紧侦破,广东省公安厅已派专家组指导案件侦办。

案发现场仅一支枪

前日有更多信息浮出水面:曾进入副所长办公室抢救的医生透露,两名殒命警察皆为头部太阳穴中枪,现场仅有一支手枪,连接手枪的枪链挂在民警吴乾春的枪套上;警方内部人士则分析,可能是吴乾春先近距离射杀副所长,后右手举枪对准太阳穴自杀。

据警方内部人士介绍,案发现场发现的手枪,目前怀疑是吴乾春值班时的配枪,这符合相关规定。

血案发生在罗湖公交派出所的副所长办公室,据急救人员回忆,当时现场杨旭躺在左边,而吴乾春则躺在右边,前者的头部更靠近墙面,而吴乾春的头则抵在了门上,在两人中间的空当处,放置有一支手枪和一把匕首,一头牵着手枪的枪链,另一头挂在吴乾春的枪套上。而在现场发现的那把匕首足足有50厘米,刀背略有弧度,是一把弯刀。

并无明显打斗痕迹

进入现场的人员发现,空间狭小的休息室内并无明显打斗痕迹,而且血迹均在地面,房间内物品和墙壁均无异常。这名120人员强调的细节是,手枪被绳子连接在民警吴乾春腰间,靠近其右手手肘部位。

“两民警派出所内身亡”追踪

排除外来人员进入行凶
案发现场只发现一支枪
监控证实系二人冲突所致

内斗!

13日晚10时许,深圳罗湖区文锦渡口岸附近的罗湖公安派出所内响起枪声,随后两民警被抬出,120紧急送院抢救后,两人因受伤严重,抢救无效死亡。广东省公安厅已派专家组赶赴现场,指导案件侦办。



送医抢救时,民警守在医院

急救医生在第一时间进行抢救时发现,两名警察都系头部中弹,其中杨旭的太阳穴近距离枪击,子弹贯穿头部,医生赶到

时已经没有心跳和呼吸。急救员则透露,除了枪伤外,在杨旭身上未发现其他明显的伤痕,现场虽然满是血迹,但床单和沙发的

摆放都比较规整,看不出打斗的痕迹。

另一名中枪者吴乾春也是头部中枪,伤痕显示应该是一颗子弹由头部右侧打到左侧。除头部枪伤外,吴乾春的伤情更为复杂,右眼有淤青,而右手臂肘关节处有一道到6公分的刀伤,上腹部正中有一道插进内脏的刀口。

两人无直接业务关联

7月26日,全市公安系统内部竞聘,杨旭从数千人中脱颖而出,被推荐任职罗湖公安派出所副所长,提拔为副科级。此前,他在罗湖公安分局刑警大队。

杨旭,四级警员,拥有一个幸福快乐的家庭,今年2月份喜得一个娇女。

记者致电杨旭妻子张女士,她说案发前杨旭在家中并无异样表现,也未曾向她抱怨工作中的不满,未抱怨过某位同事的不好,平日也不带枪支回家,张女士希望警方尽快还她一个真相。

吴乾春,身为一级警员,正科级待遇。他多年一直是翠竹地地铁站的警长,负责日常治安维稳工作。杨旭调任副所长后不久,整个派出所民警的岗位进行了调换,吴乾春被调回来负责路面的日常巡逻和执法;杨旭负责统筹派出所的案件侦破,在业务方面两人并无直接关联,吴乾春很少受到杨旭的工作调遣。

对于两人均被枪杀的原因,尽管有内部人士推测是民警枪杀了副所长再自杀,但是仍有不少警方人士无法理解杨旭和吴乾春怎么会与这起枪击案联系在一起,因为在案发前,两人在业务上没有关联,根本没有一点仇视的征兆。

老民警抱怨不受尊敬

不过,有不少老民警抱怨享受不到应有的尊敬。老民警说,公交派出所与其他属地派出所所有明显区别,公交派出所的民警需要搭乘公交外出执法,抓小偷,危险性极高;案发前有可能是吴乾春向杨旭反映问题,希望领导多爱护。而杨旭新官上任,不懂得如何与老民警沟通,而老民警因长期工作压力,比较暴躁。综合《南方都市报》《深圳晶报》报道